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1. ÜYE ACİL DURUM İRTİBAT BİLGİLERİ GİRİŞ, GÜNCELLEME VE SİLME  
 

� Üyelere ait Acil Durum İrtibat Bilgilerinin Ekleme, Güncelleme, Silme Giriş ve Onay, İptal 
işlevlerinin yapıldığı ekranlardır. 
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A. TU84 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri  Giriş Güncelleme Silme 
 

o Girişe Yetkili Kullanıcı Kodu ile MKK sistemine bağlanır. 

o Tanımlar menüsünden Üye Tanımlama başlığı altındaki Üye Bilgi İşlemlerinden 

TU84 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri adımına girilir. 
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Giriş

o Ekrana giriş yapılır. Ekrana bağlanan üye kodu bilgisi gömülü olarak gelir. 

o Yeni girşler için zorunlu olan Ad, Soyad, Ünvan, Ülke, Adres1, Posta Kodu, 

Telefon, Faks, E-mail ve Web Sitesi bilgileri girilerek ekle tuşuna basılır. 

o İşlemin başarılı olarak gerçekleştirildiğine dair bilgi mesajı verilir. 
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Güncelleme Giriş

o Güncelleme işlemi için ekrana  giriş yapılır.   

o Mevcut Bilgiller tablosunda  ekrana bağlanan üyeye bağlı daha önce 

tanımlanmış irtibat    bilgileri listelenir. 

o Güncellenmek istenen bilgi güncellendiktikten sonra güncelle butonu ile ilgili 

alanlar güncellenir. 

o İşlemin başarılı olarak gerçekleştirildiğine dair bilgi mesajı verilir. 
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Silme Giriş

o Silme işlemi için ekrana  giriş yapılır.   

o Mevcut Bilgiller tablosunda  ekrana bağlanan üyeye bağlı daha önce 

tanımlanmış irtibat    bilgileri listelenir. 

o Silinmek istenen kaıyt tablodan işaretlenir ve Sil butonu ile kayıt silinir. 

o İşlemin başarılı olarak gerçekleştirildiğine dair bilgi mesajı verilir. 
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B. TU86 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri Onay İptal 
 

o Girişe Yetkili Kullanıcı Kodu ile MKK sistemine bağlanır. 

o Tanımlar menüsünden Üye Tanımlama başlığı Üye Bilgi İşlemleri altındaki 

TU86 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri adımına girilir. 
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Giriş Onay 
 

o Ekranda Ekleme radio butonu seçili gelir.  

o Tabloda giriş durumunda yer alan kayıtlar listelenir. 

o Check-box yardımı ile onaylamak istenen kayıt seçilir. 

o Onayla butonu ile giriş işlemi onaylanır. 
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Güncelleme Onay 
 

o Ekranda Güncelleme radio butonu seçili gelir.  

o Tabloda güncelleme giriş durumunda yer alan kayıtlar listelenir. 

o Check-box yardımı ile onaylamak istenen kayıt seçilir. 

o Onayla butonu ile güncelleme giriş işlemi onaylanır. 
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Silme Onay 
 

o Ekranda Silme radio butonu seçili gelir.  

o Tabloda silme giriş durumunda yer alan kayıtlar listelenir. 

o Check-box yardımı ile onaylamak istenen kayıt seçilir. 

o Onayla butonu ile silme giriş işlemi onaylanır. 
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Tanımlanacak Mesaj İşlevleri:  
 

TU84 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri Giriş

TU84 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri Güncelleme 

TU84 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri Silme 

TU86 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri Onay 

TU86 Üye Acil Durum İrtibat Bilgileri İptal 

 


